



■林国义（中间左4）各移交3000令吉模拟支票给受惠单位，包括Sekinah关怀中心、森美兰芙蓉孩童福利协会，及一所探视庇护：中间左2为李天佑。



■基于圣诞活动丰富，出席人数众多，在d'Tempat乡村俱乐部大厅开设的工作坊及游戏柜台出现了排队人龙。

聖誕奇幻之旅氣氛濃

民衆攜老帶幼出席

（芙蓉11日讯）由金群利集团打造的“圣诞奇幻之旅”活动昨晚掀开序幕，吸引大批民众前来观赏表演及参与圣诞节系列活动。

此活动在d'Tempat乡村俱乐部举办，大会当晚安排了敲击乐队、魔术和舞蹈表演，还有小丑扭气球、制作圣诞杯垫、圣诞头饰工作坊及手工制作圣诞老人吊坠，让民众参与制作。

另外，还有圣诞游戏柜台及户外圣诞市集，让民众参与游戏之余，也逛逛市集。

尽管昨晚天公不作美，但很多民众还是携老带幼出席圣诞盛会，而且很多民众在活动开始前已抵达现场。

基于活动丰富，出席人数众多，工作坊及游戏柜台前也出现了排队人龙。

邀70弱勢孩童參與

此外，俱乐部大厅处的“圣诞奇幻之旅”场景，如圣诞树、可爱圣诞老人模型及雪人“吸睛”，也吸引民众在各布景处打卡拍照。

金群利集团昨晚还邀请70名弱势家庭的孩童，包括孤儿，让他们体验及参与圣诞节活动，感受圣诞气氛。

大会也为孩童们准备晚餐，期间金群利集团销售及市场总监林国义和总经理李天佑各移交3000令吉模拟支票予Sekinah关怀中心、森美兰芙蓉孩童福利协会，及一所探视庇护所教会。

接下来，12月的每个周六日，直至本月25日，下午5时至晚上10时，也会有圣诞节活动，包括街头马戏团、魔术表演、木偶戏及圣诞之声演奏等，供民众参与，入场免费。



■舞蹈员应节地穿上红彤彤的圣诞服装，为到场的民众呈献欢快的圣诞舞曲舞蹈。



■「圣诞奇幻之旅」活动当然也少不了圣诞老人的出现，增添圣诞气氛。



■“圣诞奇幻之旅”活动周六在d'Tempat乡村俱乐部掀开序幕，接下来在12月的每个周六日，皆会有活动供民众参与。

林國義：辦活動推廣各族文化

林国义指出，我国是多元种族和文化的国家，因此需通过举办各种活动，让民众了解各族文化。

他说，除了举办圣诞活动，该集团也在各族群的佳节举办互动，一并提供平台教育社区，尤其是年轻人，加深他们对其他族群的文化认识。

他坦言，过去两年各行各业深受疫情影响，而在疫情笼罩下，也较难举办大型活动，但集团坚持举办活动，让民众及这带的社区居民参与。

“因为达城是个包含多元族

群居民的社区，所以需通过各佳节活动，加深各族群的文化了解，进而拉近各族之间的距离；感谢团队策划今年圣诞节活动。”

他说，尽管巴生谷一带也有很多圣诞活动，但我们在芙蓉策划圣诞活动，让市民无需远到巴生谷，也能在芙蓉感受浓厚的圣诞气氛。

另外，他说，该集团也配合各佳节或活动，举办进行慈善，就像在疫情期间，我们 also 通过食物银行，分派物资予有需要的弱势家庭。